Прокуратура Хомутовского района защищает трудовые права работников коммунальной организации
Прокуратура Хомутовского района продолжает работу по защите трудовых прав граждан. С целью оперативного реагирования на возможные нарушения заместитель прокурора района Любовь Косторная провела выездной приём работников МУП «Хомутовское ЖКХ».
[bookmark: _GoBack]В ходе мероприятия сотрудники предприятия обратились с заявлениями о невыплате заработной платы за март и апрель 2025 года, по которым была незамедлительно организована проверка.
Директору МУП «Хомутовское ЖКХ» внесено представление с требованием устранить выявленные нарушения и обеспечить выплату заработной платы 27 работникам, перед которыми образовалась задолженность в общей сумме 815 тысяч рублей.
Следует отметить, что ранее прокуратура указывала руководству предприятия на необходимость обращения в уполномоченный орган по вопросу получения субсидии. Финансовая помощь могла частично компенсировать недополученные доходы из-за освобождения жителей Хомутовского района от платы за коммунальные услуги. Несвоевременное обращение за финансовой поддержкой стало одной из причин возникновения задолженности по заработной плате.
Заместитель прокурора также провёл разъяснительную беседу с работниками предприятия, ознакомив их с положениями трудового законодательства, устанавливающими ответственность работодателя за задержку выплаты заработной платы.
Прокуратура Хомутовского района проконтролирует исполнение внесённого представления и даст оценку достаточности принятых предприятием мер для полного восстановления нарушенных трудовых прав работников.
